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Ob praznovanju velike noči voščimo vsem, ki obupujejo nad svetom, 
vsem, ki so iz strahu zaprti sami vase, vsem, ki so begunci na poteh sveta 
in srca, vsem, ki objokujejo mrtve ali izgubljene odnose, čisto vsem 
voščimo, da bi doživeli obisk Vstalega in njegov pozdrav: »Mir vam 
bodi!« Naj nam ta pozdrav pomaga, da bomo tudi sami postali 
prinašalci miru in vstajenja. 
      Stanislav, nadškof



PAPEŽ FRANČIŠEK  
(1936--2025)  

Jorge Mario Bergoglio se je rodil 17. 
decembra 1936 v Buenos Airesu v družini 
priseljencev z italijanskimi koreninami. Oče 
Mario je bil železničar, mati Regina (rojena 
Sivori) pa gospodinja. Odraščal je v Buenos 
Airesu v delavski družini še s štirimi brati 
in sestrami. 

Njegova prva poklicna izbira sicer ni bil 
duhovniški poklic, saj je diplomiral s 
področja kemijske tehnologije. Bil je 
ljubitelj nogometa in rad je plesal tango, a 
se je nato odločil za duhovništvo in se 
vpisal na semenišče. 11. marca 1958 je 
vstopil v jezuitski noviciat. Po prvih 
redovnih zaobljubah je najprej študiral 
filozofijo. Po diplomi je nekaj časa 
poučeval v kolegiju, potem pa nadaljeval in 
končal še študij teologije. Ob tem se je 
posvečal študiju humanistike, filozofije, 
psihologije in književnosti. 

13. decembra 1969 je prejel duhovniško 
posvečenje. 20. maja 1992 je bil imenovan 
za pomožnega škofa v Buenos Airesu; 27. 
junija istega leta je prejel škofovo 
posvečenje. Doktorat je zaključil v Nemčiji. 
3. junija 1997 je bil imenovan za nadškofa 
pomočnika in 28. februarja 1998 je nasledil 
nadškofovo mesto kardinala. 

21. februarja 2001 ga je papež Janez Pavel 
povzdignil v kardinala z naslovno rimsko 
cerkvijo svetega Roberta Bellarmina.  

Bergoglio je Slovenijo prvič obiskal leta 
1970 na povabilo Franca Rodeta. V 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

PRIPRAVA NAŠEGA  
BIRMANCA NA  

PREJEM ZAKRAMENTA  
SV. BIRME 

Naša družina je imela v letošnjem letu 
nalogo, da se skupaj z birmancem dobro 
pripravi na prejem zakramenta sv. birme. 

Priprava je potekala tako v družini kot pri 
verouku. 

Kot starša sva poskušala birmancu dobro 
predstaviti ta zakrament, da bi razumel, kaj 
pomeni prejem Svetega Duha in njegovo 
delovanje v nas in našem življenju. 

Bistvo svete birme se je danes že malo 
izgubilo, saj otroci pričakujejo materialne 
dobrine, denar, kar pa ni bistvenega 
pomena. Tako sva se odločila, da mu 
prikaževa smisel birme v čisto drugačni 
luči. Zato je bila naša priprava dokaj 
preprosta. Spodbujala sva k redni molitvi v 
jutranjem in večernem času, k sveti spovedi 
in rednemu obisku svete maše tudi ob 
delavnikih. Kajti duša vsakega 
posameznika mora biti čista. Tako lahko 
odpremo vrata svojega srca, skozi katera 
vstopi Sveti Duh, Božja delujoča ljubezen, 
preko katere steče prečudovita 
komunikacija z Gospodom.    

Bila sva mu v pomoč z nasveti pri izbiri 
botra in mu poskušala odgovoriti na 
vprašanja, ki jih je imel med pripravami.   

Pogosto smo romali na Goro nad 
Sodražico, ker smo vse prošnje izročili 
Magdaleni Gornik, ki smo si jo izbrali za 
birmansko priprošnjico.    

Otroci so imeli pred samim dogodkom še 
devetdnevnico in srečanje s škofom. Tako 
se je vsa priprava lepo zaključila. 

Kot starša bi želela vsem letošnjim 
birmancem in birmankam sporočiti, da z 
zakramentom sv. birme prejemate Božjo 
milost in darove Svetega Duha: dar 
modrosti, dar umnosti, dar sveta, dar moči, 
dar vednosti, dar pobožnosti in dar strahu 
božjega. 

Vsi ti darovi naj vam pomagajo, da boste 
živeli po Jezusovem nauku! 

Darja in Milan 



enotedenskem obisku si je med drugim 
ogledal Bled, Postojnsko jamo in obiskal 
ljubljansko opero. Že naslednje leto, 
natančneje 26. januarja 1971, pa je obiskal 
družino Golar v Virmašah, ko je bil na poti 
iz Madrida, kjer je študiral, v Rim. En dan 
je namenil tudi obisku staršev Andreja 
Golarja, ki je bil takrat knjižničar na 
teološki fakulteti v San Miguelu v 
predmestju Buenos Airosa -- Bergoglio je 
bil glavni knjižničar. Ker je bil Andrej 
takrat v Argentini, ni bil prisoten ob obisku 
svojega nadrejenega. Bergoglio je tudi 
takrat obiskal Bled in baziliko v Brezjah. 

13. marca 2013 je bil v petem krogu 
konklava izvoljen za papeža in si izbral ime 
Frančišek. Postal je prvi papež s tem 
imenom. Po predpisanem protokolu je v 
papeška bela oblačila preoblečen kardinal 
približno uro pozneje nasmejan pozdravil 
množico, zbrano v deževnem vremenu na 
Trgu svetega Petra. Zmolil je skupaj z njimi 
Oče naš za zaslužnega papeža Benedikta 
XVI., prosil za blagoslov, potem pa še sam 
podelil blagoslov "URBI ET ORBI" - mestu 
Rimu in svetu". 

Frančišek je prvi papež iz jezuitskega 
reda, prvi iz Latinske Amerike in s tem tudi 
prvi neevropski papež v novem veku.  

Sam je odgovoril na vprašanje, zakaj se je 
poimenoval Frančišek. 

»Povedal vam bom zgodovino. Med 
volitvami je bil poleg mene zaslužni nadškof 
Sao Paola kardinal Cla'udio Hummes, moj 
veliki prijatelj. Ko je zadeva postajala malo 
bolj nevarna, me je on opogumljal. Ko so 
pa glasovi presegli dve tretjini, je sledilo 
ploskanje, ker je bil izvoljen papež. On me 
je objel, poljubil in mi dejal: »Ne pozabi na 
reveže!« In ta beseda se mi je vtisnila v 
srce: reveži, reveži. Takoj nato sem v zvezi z 
reveži pomislil na Frančiška Asiškega. 

Potem sem mislil na vojne, ko se je štetje 
nadaljevalo do poslednjega glasa. 
Frančišek je človek miru. In tako je prišlo 
ime v moje srce: Frančišek Asiški. Zame 
človek uboštva, človek miru, človek, ki ljubi 
in varuje stvarstvo. Mar danes tudi mi 
nimamo zadosti dobrega odnosa do 
stvarstva, kajne? Je človek, ki nam bo 
navdihnil ta duh miru, človek ubožec … Ah, 
kako bi želel Cerkev ubogo in za 
reveže! Nato so deževali predlogi: »Ti se 
moraš vendar imenovati Hadrijan, kajti 
Hadrijan VI. je bil obnovitelj, treba 
obnavljati …« In en drugi mi je rekel: »Ne, 
ne! Tvoje ime bi moralo biti Klemen.« »A 
čemu?« »Klemen XV., tako bi se maščeval 
Klemenu XIV., ki je ukinil družbo 
Jezusovo!« 

Spraševanje birmancev 

ŠMARNICE 
V četrtek, 1. 5., bomo začeli šmarnično 
pobožnost. Ob 9h bo sveta maša v čast sv. 
Jožefu Delavcu v župnijski cerkvi. Brali 
bomo otroške šmarnice »Večerni pogovori 
z Marijo« s. Rebeke Kenda.  
V ponedeljek, 5. 5., začenjamo šmarnično 
pobožnost tudi po podružnicah. Vsak dan 
razen petkov, praznikov in nedelj bo 
šmarnična pobožnost po naslednjem 
razporedu: 
○ Krtina ob 18h, 
○ Sveta Trojica ob 19h, 
○ Turnše ob 19h, 
○ Škocjan ob 19.30, 
○ Gorjuša ob 19.30. 

 Božji otroka sta postali: 

○ Mila Medved, Žeje 

○ Neža Rus, Zalog 



OBVESTILA: 

○ V tednu po sveti birmi, med 28. 4. in 2. 5., ne bo uradnih ur. 

○ V četrtek, 1. 5., bo prvi četrtek. Začeli bomo šmarnično pobožnost. Ob 9h bo 
sveta maša v čast sv. Jožefu Delavcu v župnijski cerkvi.  

○ V petek, 2. 5., bo prvi petek, sveta maša in šmarnična pobožnost bosta samo v 
Dobu ob 9h. Potem bo obiskovanje bolnikov in ostarelih. 

○ V nedeljo, 4. 5., bo poleg rednih nedeljskih svetih maš ob 16h pri kapelici na 
Studencu tudi sveta maša ob godu zavetnika gasilcev, sv. Florijana. Vabljeni vsi 
gasilci. Po sveti maši ob 10h bo blagoslov traktorjev. 

○ V ponedeljek, 5. 5., začenjamo šmarnično pobožnost tudi po podružnicah.  

○ Po sveti maši bo srečanje Karitas, ob 20h pa izrednih delivcev obhajila. 

○ V torek, 6. 5, , goduje sv. Dominik Savio, zavetnik ministrantov. Sveta maša bo 
zvečer. Vabljeni vsi ministranti. 

○ V sredo, 7. 5., se bo ob 19h začela tridnevnica pred slovesnostjo zaobljub 6. 
razreda. Po sveti maši bo srečanje svetopisemske skupine. 

○ V četrtek, 8. 5., bo po sveti maši priprava na krst in ob 20h srečanje 
gospodarskega sveta. 

○ V petek, 9. 5., bo ob 20h srečanje mladinske skupine 1. letnika. 

○ V soboto, 10. 5., bo ob 20h srečanje mladinske skupine 2., 3. in 4. letnika. 

○ V nedeljo, 11. 5., bodo pri sveti maši ob 10h slovesne zaobljube 6. razreda ob 
zaključku druge triade veroučne šole. 

○ V ponedeljek, 12. 5., bo ob 19h srečanje katehetov. 

○ V torek, 13. 5., bo po jutranji sveti maši izlet prostovoljcev Karitas. 

○ V sredo, 14. 5., bo po sveti maši srečanje vdovske skupine. 

○ V četrtek, 15. 5., bo ob 20h seja ŽPS. Ob 22h se bo začelo birmansko romanje v 
Rim. Spremljajmo jih z molitvijo. 

○ V soboto, 17. 5., bo ob 20h srečanje študentske skupine. 

○ Darovi: 100 € (družina Gaberšek, Češenik 7, za kiosk in fasado župnišča), 

○ Darovi ob čiščenju: Podrečje 125 €, Prevalja 75 € in Rača 40 €. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   28. 4-18. 5.  2025 

Oddane svete maše: 
+ Branko in Lucija Ravnikar: domači 
(2 x); 
+ Marta Klopčič: sin. 

 
ČIŠČENJE V SOBOTO 

○ 03. 5.: Račni Vrh 

○ 10. 5.: starši in veroučenci 6. 
razreda  

○ 17. 5.: Studenec 
 
 

SODELOVANJE  
PRI SVETI MAŠI OB 10h 

○ 11. 5.: 6. razred  

○ 18. 5.: 7. razred 

Pon. 28.4. Peter Chanel, duhovnik 
1900 ++ Primož in Anton Rogelj 
Tor. 29.4. Katarina Sienska, devica 
  ni svete maše 
Sre. 30.4. Pij V., papež 
  ni svete maše 
Čet. 1.5. Jožef, delavec 
0900 za nove duhovne poklice 
Pet. 2.5. Atanazij, škof 
0900 + Vinko Kotar 
Sob. 13.5. Filip in Jakob, ml., apost. 
1900 za življenjsko modrost 
Ned. 4.5. 3. velikonočna nedelja 
0630 za pokojne in žive župljane 

+ Jože Rutar, obl. 
0800 ++ Anton in Bernarda Erčulj ter 

Borut Ferlež 
1000 ++ starši Orehek in Franc Rožič 
1600 Studenec: za žive in ++ gasilce 
Pon. 5.5. Gotard, menih 
1900 + Jožefa Štrukelj 

+ Janez Kotnik 
Tor. 6.5. Dominik Savio, dijak 
1900 v zahvalo 
Sre. 7.5. Gizela, opatinja 
1800 Kr: + Branko Ravnikar, 30. dan 
1900 ++ Cezar 

+ Marta Klopčič, obl. 
Čet. 8.5. obletnica posvetitve 

ljubljanska stolnice 
1900 ++ Štefka in Lado Kaplja ter ++ 

Hribar 
Pet. 9.5. Izaija, prerok 
1900 + Ivan Nino Arh 

+ Tomaž Cerar, 30. dan 
Sob. 10.5. Janez Avilski, duhovnik 
0800 Šk: + Marija Jemec, obl. 
1900 ++ Stanislava in Tomaž Prašnikar 
Ned. 11.5. 4. velikonočna nedelja, 

nedelja, Dobrega Pastirja 
0600 za žive in pokojne župljane 
0800 + Marija Gaspeti, obl. 
1000 + Martina Marinček, obl. 
Pon. 12.5. Leopold Mandić, 

redovnik 
1900 + Marjeta Ogrič, obl. 

Tor. 13.5. Fatimska Mati Božja 
0800 v zahvalo 
Sre. 14.5. Bonifacij, mučenec 
1800 Kr: + Jakob Kovač 

++ Ivan in Ana Kovačič, obl. 
1900 + Joži Rokavec 
Čet. 15.5. Izidor, kmet 
1900 ++ Franc in Zlato Birk 

+ Côme Andres, obl. 
Pet. 16.5. Janez Nepomuk, duhovnik 
1900 + Marta Tikvič 

Sob. 17.5. Jošt, puščavnik 
1900 + Marica Vilar 

++ Franc in Marija Novak, obl., ter 
Franci Gluk 

Ned. 18.5. 5. velikonočna nedelja 
0630 + Tone Rahne 
0800 za žive in pokojne župljane 
1000 ++ Bezjakovi 



KRŠČEVANJE 
V maju bo krščevanje v nedeljo, 
11. 5. Priprava bo v četrtek, 8. 5., 
po večerni sveti maši. Otroka 
pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v juniju: 1. 6. 

○ Krščevanje v juliju: 13. 7. 

○ Krščevanje v avgustu: 3. 8. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko 
ali samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo 
pred Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski 
ali podružnični cerkvi. Bodite 
dovolj zgodnji, da se uskladite z 
župnikom. S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Starejši ministranti imajo 

srečanje v nedeljo, 4. 5., ob 20h. 
○ Mlajši ministranti imajo redno 

tedensko dežurstvo. 
○ Skupno srečanje je na god sv. 

Dominika Savia, 6. 5., ob 19h. 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
 
01. 5.: Sveti Jožef, delavec 
 900 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
02. 5.: Sveti Atanazij 
 900 Mojca Kerč 
04. 5.: 3. velikonočna nedelja 
1800 Alenka Kovič 
 Olga Bergant 
 630 Ivica Rus 
 Eva Ravnikar 
 800 Iza Svetlin 
 Ani Šlibar 
1000 Anja Zidanšek 
 Ema Mahkota 
11. 5.: 4. velikonočna nedelja 
1800 Rok Pogačar 
 Monika Pogačar 
 630 Sabina Cerar 
 Zorka Baloh 
 800  Milan Capuder 
 Janez Dragar 
1000 starši 6. razreda 
18. 5.: 5. velikonočna nedelja 
1800 Helena Štih 
 Barbara Lajevec 
 630 Tone Cezar 
 Nerina Cezar 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Janez Strmšek 
 Klara Otrin 

 
PEVSKI ZBORI (vaje) 

○ otroški zbor: sobota ob 10h, 

○ mladinski zbor: sreda ob 18h, 

○ družinski zbor: petek ob 20h, 

○ mešani zbor: pon. ob 19h, 

○ medgeneracijski zbor: petek ob 17h. 


